



КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА

Программа матчей Чемпионата КХЛ –
Чемпионата России по хоккею 2016/2017 гг.

#10

С Новым 2017-м годом!



СКА
(Санкт-Петербург)

27 декабря 19:00



Северсталь
(Череповец)

29 декабря 19:00



Генеральный спонсор матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»

Официальные спонсоры матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»



БОЛЬШАЯ ИСТОРИЯ БОЛЬШОЕ БУДУЩЕЕ

423450, Россия, Республика Татарстан,
г.Альметьевск, ул.Ленина, 75

www.tatnft.ru

Генеральный спонсор матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»

Дорогие друзья,
участники сегодняшнего матча, уважаемые гости!

Хоккейный клуб «Ак Барс» поздравляет всех вас с наступающим Новым, 2017, годом! Желаем вам крепкого здоровья, любви, удачи, терпения, благополучия и успеха во всех начинаниях. Пусть новый год принесет вам побольше улыбок и ярких эмоций. Мира и добра вам и вашим близким!

Благодарим вас за поддержку, которую вы оказываете команде на протяжении всего сезона, и надеемся, что мы и дальше всегда будем вместе.

С Новым годом!

Сегодня, 27 декабря, встречаются:

«Лада» - «Салават Юлаев»
«Нефтехимик» - «Северсталь»

«Йокерит» - «Динамо» Р
«Ак Барс» - СКА

Чемпионат КХЛ - Чемпионат России по хоккею

Положение на 26 декабря

КОНФЕРЕНЦИЯ «ЗАПАД»

Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Шайбы	О
1 СКА (Санкт-Петербург)	41	29	2	4	2	2	2	175 - 64	103
2 ЦСКА (Москва)	43	29	1	1	5	1	6	128 - 82	97
3 «Торпедо» (Нижегородская область)	43	21	2	3	2	3	12	102 - 86	78
4 «Локомотив» (Ярославль)	42	21	1	2	1	3	14	108 - 89	73
5 «Динамо» (Минск)	42	20	2	3	1	2	14	117 - 106	73
6 «Динамо» (Москва)	43	16	4	5	5	0	13	106 - 83	71
7 «Витязь» (Московская область)	43	17	3	3	3	0	17	109 - 114	66
8 «Йокерит» (Хельсинки)	42	16	2	3	5	3	13	97 - 107	66
9 ХК «Сочи» (Сочи)	44	17	2	3	1	1	20	99 - 108	63
10 «Спартак» (Москва)	42	16	0	2	2	2	20	90 - 101	56
11 «Медвешчак» (Загреб)	44	14	2	2	2	1	23	98 - 129	53
12 «Слован» (Братислава)	43	14	2	1	3	1	22	97 - 127	52
13 «Северсталь» (Череповец)	41	13	1	1	4	4	18	92 - 118	51
14 «Динамо» (Рига)	42	8	0	4	4	1	25	80 - 113	37

КОНФЕРЕНЦИЯ «ВОСТОК»

Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Шайбы	О
1 «Металлург» (Магнитогорск)	43	27	0	2	4	1	9	142 - 94	90
2 «Авангард» (Омская область)	44	24	2	4	1	2	11	119 - 85	87
3 «Ак Барс» (Казань)	44	23	2	5	1	1	12	112 - 79	85
4 «Трактор» (Челябинск)	44	21	2	1	4	2	14	101 - 83	75
5 «Салават Юлаев» (Уфа)	43	18	2	3	8	0	12	125 - 109	72
6 «Куньлунь Ред Стар» (Пекин)	43	19	1	2	1	0	20	100 - 103	64
7 «Барыс» (Астана)	43	18	3	0	1	1	20	111 - 129	62
8 «Адмирал» (Владивосток)	44	17	1	1	6	0	19	107 - 113	61
9 «Сибирь» (Новосибирская область)	43	14	1	4	2	3	19	96 - 102	57
10 «Автомобилист» (Екатеринбург)	44	14	0	5	2	2	21	98 - 124	56
11 «Нефтехимик» (Нижнекамск)	44	14	1	5	1	0	23	106 - 122	55
12 «Лада» (Тольятти)	44	12	1	3	3	2	23	110 - 128	49
13 «Амур» (Хабаровск)	45	11	1	3	4	2	24	74 - 104	47
14 «Югра» (Ханты-Мансийск)	44	13	1	2	1	0	27	77 - 106	46
15 «Металлург» (Новокузнецк)	43	7	0	3	1	2	30	71 - 139	30



Лучшие бомбардиры КХЛ («гол+пас»)

Положение на 26 декабря

- | | | |
|---|--|---|
| 1. Сергей Мозякин.....61 (32+29)
<i>(«Металлург» Мг)</i> | 8. Линус Умарк.....41 (9+32)
<i>(«Салават Юлаев»)</i> | 15. Роберт Саболич35 (14+21)
<i>(«Адмирал»)</i> |
| 2. Илья Ковальчук..... 56 (22+34)
<i>(СКА)</i> | 9. Дэн Секстон 40 (12+28)
<i>(«Нефтехимик»)</i> | 16. Дмитрий Кагарлицкий.35 (12+23)
<i>(«Северсталь»)</i> |
| 3. Никита Гусев51 (18+33)
<i>(СКА)</i> | 10. Евгений Дадонов.....39 (21+18)
<i>(СКА)</i> | 17. Тему Хартикайнен 34 (18+16)
<i>(«Салават Юлаев»)</i> |
| 4. Ян Коварж49 (18+31)
<i>(«Металлург» Мг)</i> | 11. Мэтт Эллисон 38 (13+25)
<i>(«Динамо» Мн)</i> | 18. Сергей Шумаков 34 (16+18)
<i>(«Сибирь»)</i> |
| 5. Вадим Шипачёв.....47 (12+35)
<i>(СКА)</i> | 12. Алексей Копейкин 36 (15+21)
<i>(«Витязь»)</i> | 19. Пол Шехура..... 34 (10+24)
<i>(«Трактор»)</i> |
| 6. Крис Ли 44 (10+34)
<i>(«Металлург» Мг)</i> | 13. Жильбер Брюле35 (16+19)
<i>(«Нефтехимик»)</i> | 20. Брэндон Боченски 34 (9+25)
<i>(«Барыс»)</i> |
| 7. Найджел Доус43 (28+15)
<i>(«Барыс»)</i> | 14. Брэндон Козун35 (14+21)
<i>(«Локомотив»)</i> | |

Из календаря матчей Чемпионата КХЛ - Чемпионата России по хоккею

28 декабря

«Металлург» Нк - «Сибирь»
«Барыс» - «Авангард»
ЦСКА - «Динамо» М
ХК «Сочи» - «Спартак»

29 декабря

«Куныльунь РС» - «Адмирал»
«Салават Юлаев» - «Металлург» Мг
СКА - «Локомотив»
«Ак Барс» - «Северсталь»
«Витязь» - «Нефтехимик»

Дмитрий Обухов: 750-й матч в чемпионатах России

Совсем недавно нападающий «Ак Барса» Дмитрий Обухов добился замечательного достижения, забросив свою сотую шайбу за нашу команду в чемпионатах страны. Сегодня у форварда – новый юбилей: Дмитрий Обухов проводит 750-й матч в чемпионатах России.

Свой первый матч на высшем уровне Д.Обухов провел в составе московского «Спартака»: 1 сентября 2004 года «красно-белые» проиграли в Уфе «Салавату Юлаеву» (1:3), а дебютант Суперлиги закончил встречу с показателем «минус 1». Первую «элитную» шайбу Дмитрий забросил уже в своём четвёртом матче, 13-го сентября в Омске («Спартак» тогда выиграл 5:1).

Ровно через год, 7 сентября 2005 года, Обухов впервые в официальном матче вышел на лёд в форме «Ак Барса». Дебют оказался победным: «барсы» обыграли в Москве ЦСКА (5:2). В следующем матче «Ак Барс» выиграл в Перми у «Молота-Прикамье» (2:1), а Дмитрий Обухов набрал первое результативное очко за родной клуб. В шестом матче за «барсов», 22 сентября (победа над московским «Динамо» - 5:4), сегодняшний юбиляр забросил свою первую «казанскую» шайбу.

В Суперлиге и КХЛ Дмитрий Обухов выступал за четыре клуба: «Ак Барс» - 667 матчей (100 шайб + 125 передач), «Спартак» - 30 матчей (6 шайб + 4 передачи), «Нефтехимик» - 26 матчей (4 шайбы + 3 передачи), «Металлург» Мг - 26 матчей (4 шайбы + 2 передачи).

Бомбардиры «Ак Барса» («гол+пас») на 27 декабря

Джастин Азеведо..... 24 (10+14)	
Владимир Ткачёв 23 (13+10)	
Антон Глинкин..... 22 (7+15)	
Фёдор Малыхин21 (12+9)	
Александр Свитов.....19 (10+9)	
Иржи Секач.....19 (7+12)	
Михаил Варнаков18 (8+10)	
Василий Токранов14 (3+11)	
Артём Лукоянов14 (2+12)	
Андрей Попов13 (10+3)	
Степан Захарчук.....12 (2+10)	
Андрей Чибисов.....10 (4+6)	
Дмитрий Обухов10 (3+7)	
Михаил Жуков 9 (1+8)	
Стефан Эллиотт 8 (2+6)	
Атте Охтамаа 7 (0+7)	
Михаил Сидоров.....6 (1+5)	
Михаил Глухов 5 (3+2)	
Дамир Мусин 5 (2+3)	
Альберт Яруллин 4 (2+2)	
Михал Йордан 4 (1+3)	
Зият Пайгин 3 (1+2)	
Максим Лазарев.....2 (2+0)	
Никита Черепанов2 (1+1)	
Роман Абросимов 1 (0+1)	
Рафаэль Батыршин 1 (0+1)	



Ак Барс

Казань

- ★ 4-кратный чемпион России (1998, 2006, 2009, 2010 гг.)
- ★ 2-кратный обладатель Кубка Гагарина (2009, 2010 гг.)
- ★ 3-кратный серебряный призёр чемпионатов России (2000, 2002, 2007 гг.)
- ★ Бронзовый призёр чемпионата России (2004 г.)
- ★ Обладатель Кубка Европейских Чемпионов (2007 г.)
- ★ Обладатель Континентального Кубка (2008 г.)
- ★ Бронзовый призёр Континентального Кубка (1999 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
ВРАТАРИ				
20	Станислав Галимов	12.02.1988	190	88
77	Эмиль Гарипов	15.08.1991	188	95
ЗАЩИТНИКИ				
7	Степан Захарчук	30.11.1986	193	105
8	Зият Пайгин	08.02.1995	197	88
16	Роман Абросимов	31.07.1994	194	91
19	Михал Йордан	17.07.1990	185	88
21	Стефан Эллиотт	30.01.1991	185	86
24	Василий Токранов	02.08.1989	184	90
31	Михаил Сидоров	25.06.1997	181	97
32	Рафаэль Батыршин	26.08.1986	189	96
33	Альберт Яруллин	03.05.1993	182	92
52	Атте Охтамаа	06.11.1987	188	92
64	Дамир Мусин	05.10.1994	179	70
НАПАДАЮЩИЕ				
9	Андрей Попов	15.07.1988	186	94
10	Антон Глинкин	28.10.1988	172	78
12	Михаил Глухов	13.05.1988	189	91
15	Александр Свитов	03.11.1982	191	112
18	Михаил Варнаков	01.03.1985	176	93
34	Дмитрий Обухов	09.07.1983	183	90
35	Денис Хлыстов	04.07.1979	178	82
45	Максим Лазарев	29.01.1996	178	77
49	Вячеслав Солодухин	31.07.1988	189	93
51	Джастин Азеведо	01.04.1988	170	75
55	Владимир Ткачёв	05.10.1993	183	93
67	Евгений Григоренко	11.08.1992	181	84
76	Андрей Чибисов	26.02.1993	191	97
89	Артём Лукоянов	31.01.1989	183	91
92	Иржи Секач	10.06.1992	187	84
98	Фёдор Малыхин	13.11.1990	181	88

капитан команды – Александр СВИТОВ

Президент

Наиль Ульфатович
МАГАНОВ

Директор

Шамил Нурисламович
ХУСНУТДИНОВ

Генеральный менеджер

Равиль Шагимарданович
ШАВАЛЕЕВ

Технический директор

Игорь Николаевич
СМИРНОВ

Главный тренер

змс, зтр России
Зинэтула Хайдарович
БИЛЯЛЕТДИНОВ

Старший тренер

змс Александр Евгеньевич
СМИРНОВ

Тренеры

мс Александр Васильевич
ЗАВЬЯЛОВ
мс, зтр России
Сергей Михайлович
АБРАМОВ
Ари
МОЙСАНЕН

Тренер по физподготовке

Брэндон
БОВИ



«Ак Барс»: НОВЫЕ ХОККЕИСТЫ

Состав «Ак Барса» пополнили два новых игрока – нападающие Евгений Григоренко и Вячеслав Солодухин.



67 **ЕВГЕНИЙ ГРИГОРЕНКО** НАПАДАЮЩИЙ

Нападающий. Родился 11.08.1992. Рост – 181 см, вес – 84 кг. Начинал играть в Магнитогорске. Выступал в командах: «Металлург-2» (Магнитогорск), «Стальные Лисы» (Магнитогорск), «Металлург» (Магнитогорск), «Южный Урал» (Орск), «Нефтехимик» (Нижнекамск), «Ариада-НХ» (Волжск). Чемпион России и обладатель Кубка Гагарина (2014 г.). Чемпион МХЛ и обладатель Кубка Харламова (2010 г.).

СЕЗОН	КЛУБ	ЛИГА	И	Г	П	О	ШВ
2008/2009	«Металлург-2» Магнитогорск	Первая	13	3	2	5	2
2009/2010	«Стальные Лисы» Магнитогорск	МХЛ	53	25	16	41	26
2010/2011	«Стальные Лисы» Магнитогорск	МХЛ	69	21	21	42	44
2011/2012	«Стальные Лисы» Магнитогорск	МХЛ	70	37	45	82	46
2012/2013	«Металлург» Магнитогорск	КХЛ	10	0	0	0	0
2012/2013	«Южный Урал» Орск	ВХЛ	22	8	6	14	6
2012/2013	«Стальные Лисы» Магнитогорск	МХЛ	13	15	15	30	6
2013/2014	«Металлург» Магнитогорск	КХЛ	47	1	6	7	20
2014/2015	«Металлург» Магнитогорск	КХЛ	31	3	2	5	14
2014/2015	«Нефтехимик» Нижнекамск	КХЛ	22	10	4	14	2
2015/2016	«Нефтехимик» Нижнекамск	КХЛ	61	10	17	27	14
2016/2017	«Ариада-НХ» Волжск	ВХЛ	2	0	1	1	0
2016/2017	«Нефтехимик» Нижнекамск	КХЛ	9	1	0	1	2
2016/2017	«Ак Барс» Казань	КХЛ	1	0	0	0	0



49 **ВЯЧЕСЛАВ СОЛОДУХИН** НАПАДАЮЩИЙ

Нападающий. Родился 31.07.1988. Рост – 189 см, вес – 93 кг. Начинал играть в Санкт-Петербурге. Выступал в командах: СКА-2 (Санкт-Петербург), «Спартак» (Санкт-Петербург), СКА (Санкт-Петербург), ХК ВМФ (Санкт-Петербург), «Ильвес» (Тампере, Финляндия), СКА-1946 (Санкт-Петербург), «Сибирь» (Новосибирск), ХК «Рязань» (Рязань), «Локомотив» (Ярославль), «Витязь» (Московская область).

СЕЗОН	КЛУБ	ЛИГА	И	Г	П	О	ШВ
2004/2005	СКА-2 Санкт-Петербург	Первая	11	0	1	1	0
2005/2006	СКА-2 Санкт-Петербург	Первая	50	12	10	22	44
2006/2007	«Спартак» Санкт-Петербург	Высшая	8	1	2	3	8
2006/2007	СКА-2 Санкт-Петербург	Первая	49	13	24	37	56
2007/2008	СКА Санкт-Петербург	Суперлига	48	4	1	5	24
2007/2008	СКА-2 Санкт-Петербург	Первая	1	1	0	1	0
2008/2009	ХК ВМФ Санкт-Петербург	Высшая	62	24	26	50	78
2009/2010	ХК ВМФ Санкт-Петербург	Высшая	49	13	21	34	18
2009/2010	Ilves	Liiga	3	0	0	0	0
2009/2010	СКА-1946 Санкт-Петербург	МХЛ	5	0	0	0	0
2010/2011	ХК ВМФ Санкт-Петербург	ВХЛ	64	17	20	37	42
2011/2012	СКА Санкт-Петербург	КХЛ	5	0	0	0	0
2011/2012	ХК ВМФ Санкт-Петербург	ВХЛ	7	5	1	6	8
2011/2012	«Сибирь» Новосибирск	КХЛ	14	5	1	6	2
2012/2013	«Сибирь» Новосибирск	КХЛ	30	1	1	2	8
2012/2013	ХК «Рязань» Рязань	ВХЛ	2	0	0	0	0
2012/2013	«Локомотив» Ярославль	КХЛ	7	0	0	0	2
2012/2013	«Локомотив»-ВХЛ Ярославль	ВХЛ	7	1	0	1	2
2013/2014	«Витязь» Московская область	КХЛ	50	11	6	17	12
2014/2015	«Витязь» Московская область	КХЛ	53	21	7	28	4
2015/2016	«Витязь» Московская область	КХЛ	51	12	6	18	16
2016/2017	«Витязь» Московская область	КХЛ	37	2	1	3	10



«АК БАРС»: МАТЧ ЗА МАТЧЕМ



ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Гиртс АНКИПАНС

(тренер «Торпедо»):

«Неприятное, очень болезненное поражение. Мы, конечно, понимали, что играем с сильной и организованной командой. Но это всё равно было, скажем так, неприятно. Особенно в том смысле, что команда не смогла показать характер. Да, мы имеем на данный момент какие-то кадровые проблемы. И те люди, которые должны были их заменить, этого не сделали. И это больше всего нас сейчас огорчает».

- С чем была задержка перед третьим периодом? Ваша команда даже получила за это штраф...

- У нас было о чём поговорить в раздевалке после второго периода. Был провальный период. Надо было поговорить.

- Гиртс, с днём рождения Вас. Скажите, ПетерисСкудра как-то помогал команде во время матча, были ли вы с ним на связи?

38

«Ак Барс» – «Торпедо»
(Казань) – (Нижегородская область)

5:0 (1:0, 4:0, 0:0)

29 ноября. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена».
7613 зрителей. Судьи: А.Раводин, А.Соин, Д.Сивов, С.Шелянин.

«Ак Барс» (10): Гарипов; Йордан – Яруллин, Захарчук – Эллиотт, Охтамаа (2) – Абросимов, Сидоров; Секач – Свитов (2) – Азеведо (4), Глинкин – Попов – Глухов, Варнаков – Малыхин (2) – Обухов, Лукоянов – Ткачёв – Чибисов, Лазарев.

«Торпедо» (16): Касутин (Проскуряков, 31.30–60.00); Вишневский (4) – Егоршев, Шуленин – Лофквист, Тесленко (2) – Курбатов, Родионичев; Фролов (2) – Сёмин – Даугавиньш, Жердев (2) – Галузин – Грачёв (2), Норман – Потапов – Макмиллан (2), Мозер – Рассказов – Кулёмин, Веряев. Командный штраф – 2 мин.

Шайбы забросили: Азеведо (Охтамаа, Секач, 19.01), Попов (Сидоров, Захарчук, 23.41), Глинкин (Йордан, Яруллин, 26.08, бол.), Секач (Азеведо, Свитов, 31.14), Глухов (31.30).

- Да, его не было с нами на лавке. Но мы же готовим команду вместе. Собрание также проводит главный тренер и в перерыве – тоже. Контакт между нами был и во время игры.

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Команда играла достаточно неплохо, на хорошем кураже. Мы готовились к этой игре. Я должен сказать, что «Торпедо» – хорошая команда, не случайно занимающая высокие

позиции. Поэтому ребята хорошо подготовились и добились результата».

- Сегодня играл Йордан, пропустивший пять матчей. Как можете оценить его игру?

- Я считаю, что он хорошо сыграл.

- Вы окончательно решили отказаться от игры в большинстве с четырьмя нападающими?

- У нас есть вопросы по большинству, поэтому мы пока работаем вот так.



Минувший чемпионат оказался уникальным для хоккейной дружины из Санкт-Петербурга. Впервые за всю свою богатую 70-летнюю историю СКА начал новый сезон в ранге действующего чемпиона страны.

Заметно обновив свои игровые порядки, под руководством нового тренерского штаба во главе с Андреем Назаровым, СКА, вопреки ожиданиям своих многочисленных поклонников, стартовал весьма неудачно, чередуя победы и поражения. Очередное, ставшее уже двенадцатым (в 22 сыгранных матчах!), поражение полностью исчерпало кредит доверия, отпущенный руководством клуба наставникам команды. После домашнего проигрыша нашему «Ак Барсу» (1:3) 16-го октября было принято непростое решение о переменах на тренерском мостике СКА: в дальнейшем турнирное «путешествие» наши гости отправились под руководством Сергея Зубова (одного из лучших защитников в истории отечественного хоккея).

СКА выправил турнирную ситуацию и к финишу регулярного первенства набрал «гроссмейстерские» 100 очков, заняв, в итоге, 6-е место в Западной конференции (при этом пропустив больше всех шайб среди «западных» участников предстоявшего плей-офф).

В розыгрыше Кубка Гагарина СКА последовательно переиграл ярославский «Локомотив» (счёт в серии 4–1) и московское «Динамо» (4–2), уступив в финале Западной конференции столичному ЦСКА (0–4). Итогом сезона стало 4-е место в общей турнирной таблице Чемпионата КХЛ. Лучшим бомбардиром команды стал нападающий Вадим Шипачёв, набравший по системе «гол+пас» 76 (24+52) очков.

Сразу после завершения серии с ЦСКА Президент Хоккейного клуба СКА Геннадий Тимченко подвёл

НЕОДНОЗНАЧНЫЙ СЕЗОН ЛИДЕРА РОССИЙСКОГО ХОККЕЯ



итоги выступления команды: «У нас было много перемен – менялся тренерский штаб, плюс пришло десять новых игроков. Конечно тот костяк, который у нас ушел после прошлого сезона, это были опытные бойцы, викингги. В этом сезоне мы только сплавивали коллектив. При этом мы показали определенный пик формы, обыграв «Локомотив» и «Динамо» в плей-офф. Но ЦСКА – команда более высокого уровня, в том числе и с точки зрения игровой дисциплины, скорости, физической подготовки. И все-таки мы сыграли в этом плей-офф достойно. Все-таки сыграть в финале Конференции тоже почетно. Итоговый счет не отражает объективного соотношения сил в этой серии. Да, в первой игре мы сыграли не лучшим образом, но во второй и третьей нам немного

не повезло. Где-то было удаление не нужное. Сейчас вот шайба в сетку ворот попала. Судьи не свистнули, ЦСКА поехал и забил нам. Но претензии сейчас не к судьям. Надо играть так, чтобы не было потом никаких вопросов».

Отметим, что большая группа игроков СКА принимала участие в чемпионате мира. «Серебро» мирового хоккейного форума в составе сборной Финляндии завоевали Микко Коскинен и Ярро Коскиранта, «бронзу» в составе сборной России – Игорь Шестёркин, Вячеслав Войнов, Максим Чудинов, Антон Белов, Сергей Широков, Евгений Дадонов, Вадим Шипачёв. Серебряными призёрами молодёжного чемпионата мира стали Александр Дергачёв (второй год подряд) и Егор Рыков.

СКА

Санкт-Петербург



- ★ Обладатель Кубка Гагарина (2015 г.)
- ★ Серебряный призёр чемпионата России (2015 г.)
- ★ 3-кратный бронзовый призёр чемпионатов страны (1971, 1987, 2013 гг.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
---	-------	------------	------	-----

ВРАТАРИ

19	Микко Коскинен	18.07.1988	200	95
30	Игорь Шестёркин	30.12.1995	186	86
35	Евгений Иванников	29.04.1991	182	84

ЗАЩИТНИКИ

2	Артём Зуб	03.10.1995	188	90
3	Динар Хафизуллин	05.01.1989	181	84
5	Роман Рукавишников	20.07.1992	190	99
6	Патрик Херсли	23.06.1986	191	96
27	Вячеслав Войнов	15.01.1990	182	91
28	Андрей Зубарев	03.03.1987	185	101
44	Егор Яковлев	17.09.1991	182	87
57	Егор Рыков	14.04.1997	189	98
58	Дмитрий Юдин	31.07.1995	189	90
73	Максим Чудинов	25.03.1990	181	93
77	Антон Белов	29.07.1986	193	97

НАПАДАЮЩИЕ

4	Ярно Коскиранта	09.12.1986	190	89
10	Виктор Тихонов	12.05.1988	187	88
12	Стив Мозес	09.08.1989	175	78
13	Павел Дацюк	20.07.1978	182	86
16	Сергей Плотников	03.06.1990	187	94
17	Илья Ковальчук	15.04.1983	190	103
29	Илья Каблуков	18.01.1988	189	88
40	Евгений Кетов	17.01.1986	185	89
52	Сергей Широков	10.03.1986	179	89
63	Евгений Дадонов	12.03.1989	180	84
74	Николай Прохоркин	17.09.1993	189	91
87	Вадим Шипачёв	12.03.1987	185	86
92	Александр Дергачёв	27.09.1996	195	100
93	Александр Хохлачёв	09.09.1993	181	85
94	Александр Барабанов	17.06.1994	179	89
97	Никита Гусев	08.07.1992	180	82

капитан команды – Павел ДАЦЮК

Бомбардиры СКА («гол+пас»)

на 27 декабря

Илья Ковальчук56 (22+34)	Ярно Коскиранта16 (11+5)
Никита Гусев51 (18+33)	Антон Белов16 (6+10)
Вадим Шипачёв47 (12+35)	Егор Яковлев.....16 (5+11)
Евгений Дадонов39 (21+18)	Динар Хафизуллин15 (2+13)
Вячеслав Войнов.....30 (10+20)	Максим Чудинов12 (2+10)
Сергей Плотников26 (10+16)	Стив Мозес.....10 (3+7)
Александр Барабанов 23 (13+10)	Николай Прохоркин8 (3+5)
Павел Дацюк.....22 (7+15)	Александр Хохлачёв8 (3+5)
Сергей Широков19 (11+8)	Евгений Кетов6 (4+2)

Председатель Совета Директоров, Президент

Геннадий Николаевич
ТИМЧЕНКО

Вице-президент

Роман Борисович РОТЕНБЕРГ
Генеральный директор

Вадим Алексеевич ФИСЬКО

Управляющий директор

Андрей Валерьянович
ТОЧИЦКИЙ

Главный тренер

мс, зтр России Олег Валерьевич
ЗНАРОК

Тренеры

зтр России Харийс ВИТОЛИНЬШ
Владимир Иванович ФЕДОСОВ

Тренеры вратарей

Рашит Абдулхакович ДАВЫДОВ
Марко ТОРЕНИУС

Тренер по ОФП

Юрий Анатольевич ЖДАНОВ

Матч обслуживают:

Главные арбитры

Денис НАУМОВ № 27
Алексей РАВОДИН № 34

Линейные судьи

Константин ГОРДЕНКО № 77
Виктор ТОМИЛОВ № 50

Инспектор матча

Алексей КОЗИН

Илья Каблуков6	(3+3)
Андрей Зубарев6	(0+6)
Патрик Херсли5	(2+3)
Егор Рыков.....5	(0+5)
Роман Рукавишников....4	(1+3)
Виктор Тихонов4	(1+3)
Александр Дергачёв3	(0+3)
Никита Тоцицкий2	(1+1)
Микко Коскинен.....2	(0+2)
Игорь Шестёркин2	(0+2)



ГЛАВНЫЙ НЬЮСМЕЙКЕР МЕЖСЕЗОНЬЯ

Практически все самые главные и интересные новости минувшего хоккейного межсезонья были так или иначе связаны со СКА. В первый день лета стало известно, что сформирован новый тренерский штаб команды во главе с самым успешным тренером последней хоккейной пятилетки Олегом Знаком – трёхкратным лучшим тренером КХЛ, дважды выигрывавшим Кубок Гагарина с московским «Динамо» и полный

комплект медалей чемпионатов мира со сборной России. Маститый наставник призвал к совместной работе своих верных сподвижников – Харийса Витолиныша, Владимира Федосова, Рашита Давыдова и Юрия Жданова.

Состав СКА в межсезонье укрепили: вратарь Евгений Иванников («Спартак»), нападающие Павел Дацюк («Детройт Ред Уингз»), Сергей Плотников, Виктор Тихонов

(оба – «Аризона Койотс»), Николай Прохоркин («Салават Юлаев»), Александр Хохлачёв («Провиденс Брюинз»). Уже по ходу сезона добавились защитники Патрик Херсли («Локомотив») и Артём Зуб («Амур»).

Покинули команду: вратарь Илья Ежов («Лада»), защитники Дмитрий Калинин («Спартак»), Андрей Кутейкин («Авангард»), нападающие Павел Бучневич («Нью-Йорк Рейнджерс»), Юаким Линдстрём («Шеллефтео»), Алексей Поникаровский («Куньлунь Ред Стар»), Йонас Энлунд (ЦСКА), Александр Кадейкин («Локомотив»).



НА ДВА ЛАГЕРЯ

В составах обоих клубов немало хоккеистов, совсем недавно игравших за противоположную сторону. В СКА выступают бывшие «барсы» – защитники Динар Хафизуллин, Андрей Зубарев, Егор Яковлев, нападающие Павел Дацюк, Илья Ковальчук и Евгений Кетов, за «Ак Барс» – экс-армейцы, форварды Михаил Варнаков и Вячеслав Солодунин.

Кроме того, тренер СКА Рашит Давыдов в своё время защищал ворота СК им. Урицкого и «Итили», а тренер «Ак Барса» Александр Завьялов два сезона отыграл в СКА.

«АК БАРС» - СКА:

ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ

В рамках чемпионатов страны «Ак Барс» и СКА встречались 88 раз: в активе казанцев 47 побед при 8 ничьих и 33 поражениях (разница шайб 248–226).

Последняя встреча соперников состоялась 30-го августа в Санкт-Петербурге и завершилась победой «барсов» - 6:5бул (Секач, Токранов, Попов, Ткачёв, Лазарев, Лукоянов; Шипачёв, Широков, Гусев, Дацюк-2).



Альберт ЯРУЛЛИН

- СКА называют фаворитом сезона в КХЛ. Такой соперник дает дополнительную мотивацию на победу?

- Мы в каждой игре хотим побеждать. У СКА интересный состав, много звездных игроков. Интересно будет с ними сыграть.

Фёдор МАЛЫХИН

- «Ак Барс» уже обыгрывал СКА в этом сезоне. Что нужно сделать, чтобы это повторить и победить такую мощную команду?

- Я в том матче не играл, был травмирован. Обыграть можно будет за счет огромного желания, самоотдачи. Нужно больше хотеть, стараться, чтобы каждая шайба, за которую наш игрок вступает, была как последней. Если каждый так будет отдаваться, то, думаю, у нас будут хорошие шансы обыграть.

«Ак Барс» - СКА: блиц-опрос для «барсов»

Иржи СЕКАЧ

- Ваши ожидания от игры со СКА?

- Мы уже играли против СКА в начале сезона и побеждали их. Это лучшая команда КХЛ, но если мы обыгрывали их один раз, то можем сделать это еще раз.

Владимир ТКАЧЁВ

- У СКА самая сильная линия атаки, а вам играть после длительного перерыва.

- В этой ситуации можно найти и плюсы, и минусы. Смотря как к ней подойти. В плане настроения ничего говорить не нужно – все итак все понимают. Что касается тактических нюансов, про них нам расскажут ближе к матчу.

Василий ТОКРАНОВ

- СКА, наверное, самый мощный соперник. А у «Ак Барса» к тому же долго не было игровой практики. Есть понимание, за счет чего можно победить?

- Во-первых, надо выполнить тренерскую установку. Естественно, самоотдача. Пока детального разбора не было. В день матча, думаю, тренеры все расскажут.



«НЕВСКИЙ ЭКСПРЕСС» МЧИТСЯ В ФИНАЛ

Ледовая дружина из северной столицы России в нынешнем сезоне напоминает знаменитый скоростной поезд «Невский экспресс». СКА, набрав ход, неудержимо мчится к конечной остановке под названием «Финал Кубка Гагарина». Других задач у столь мощного коллектива попросту быть не может. Наши гости, задолго до промежуточного финиша, уже набрали прошлогодние сто очков. То есть, говоря языком математики, СКА, как минимум, в полтора раза превысил турнирные показатели минувшего сезона.

Говоря о выступлении СКА в текущем первенстве, перед каждой фразой можно смело добавлять эпитет «самый». Это самый заби-

вающий (ближайший преследователь отстаёт на три десятка шайб) и самый мало пропускающий клуб (наш «Ак Барс», идущий вторым, пропустил на 15 шайб больше). Самый высокий процент реализации бросков по воротам соперников (12,23) – это тоже про СКА. Кроме того, наши гости являются одной из самых дисциплинированных команд чемпионата, к тому же едва ли не лучшие всех играющая в большинстве.

У СКА – самые длинные победные серии нынешнего первенства. Вслед за 15-матчевой чередой побед, неожиданно прерванной «Автомобилистом», наши гости начали новую выигрышную серию, составляющую на сегодня уже 9 матчей.

Игроки СКА находятся среди лидеров во всех статистических номинациях. В десятке лучших бомбардиров чемпионата – форварды Илья Ковальчук, Никита Гусев, Вадим Шипачёв, Евгений Дадонов. В тройке бомбардиров-защитников – Вячеслав Войнов. Среди лучших голкиперов сезона – Игорь Шестёркин (к тому же лидирующий по количеству «сухих» матчей – 8). Но самая уникальная картина наблюдается в категории самых надёжных хоккеистов: из 15 игроков, имеющих лучший показатель «+/-», 13 армейцев!

Необходимо отметить, что нынешний сезон для СКА – особенный, юбилейный: ровно 70 лет назад хоккейная команда из Ленинграда приняла участие в первом чемпионате нашей страны. За эти годы СКА проделал славный путь от дебютанта первенства до обладателя Кубка Гагарина.



«АК БАРС»: МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Вячеслав БУЦАЕВ

(главный тренер ХК «Сочи»):

«Хотел бы поздравить ребят с победой и с хорошей игрой против одного из лидеров Восточной конференции, да, наверное, не только Восточной, но и всего нашего чемпионата. Они молодцы».

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»):

«Нам надо разобраться, почему мы так сыграли, что мы сделали неправильно. Будем разбираться».

- **Момент со вторым голом ХК «Сочи»: там гости выехали практически «два в ноль». Почему так**

39

«Ак Барс» – ХК «Сочи»
(Казань) (Сочи)

1:3 (1:1, 0:1, 0:1)

1 декабря. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена».
5589 зрителей. Судьи: А.Ержабек, М.Сидоренко, Д.Голяк, И.Дедюля.

«Ак Барс» (6): Гарипов (п.в. 58.59–59.38); С.Захарчук – Йордан, Пайгин – Яруллин, Охтамаа – Абросимов, Сидоров; Секач – Свитов (4) – Азеведо, Лукоянов (2) – Ткачёв – Чибисов, Глинкин – Попов – Глухов, Варнаков – Жуков – Обухов, Лазарев.

ХК «Сочи» (12): Шикин; Фантенберг (2) – Горохов (4), Александров (2) – Хомицкий, Мамкин (2) – Кузнецов; Скачков – Максвелл – Морозов (2), Крикунов – Игнатушкин – Костицын, Левицкий – О’Делл – И.Захарчук, Толпеко – Мерескин – Падакин.

Шайбы забросили: Ткачёв (Чибисов, Лукоянов, 12.42), Мерескин (Толпеко, Кузнецов, 17.11), Морозов (Кузнецов, 33.59), Костицын (Крикунов, 59.38, п.в.).

получилось?

- Мы разберёмся.

- **Почему не играл Фёдор Малыхин?**

- Заболел.

- **Вернулся в состав Зият Пайгин.**

Как, на Ваш взгляд, он сегодня сыграл?

- Пока не могу оценить. Он старался, но у него был большой перерыв, он долго не играл.

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Алексей ЯРУШКИН

(и.о. главного тренера «Спартак»):

«Во-первых, поздравляю соперника с победой. Что можно сказать по игре? Ключевым моментом, наверное, было большинство. Соперник его реализовал, мы – нет. Пытались в концовке спасти матч. Были моменты, но, к сожалению, мы их не реализовали. И, наверное, где-то не хватило самоотверженности в заблокированных бросках».

- Оцените игру Стэплтона в первом матче за «Спартак»...

- Этот игрок уже играл в КХЛ и знает эту лигу. Момента адаптации быть не должно. Он должен быстро перестроиться. Ждём от него голов, которых нам не хватает.

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Хорошая динамичная игра. Интенсивная игра. Соглашусь, что нашим плюсом была реализация большинства».

- Сегодня стало известно о подписании Хлыстова. Как Вы это про-

40

«Ак Барс» – «Спартак»

(Казань)

(Москва)

3:2 (1:1, 2:0, 0:1)

3 декабря. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена».
7987 зрителей. Судьи: Д.Юнц, Э.Одиньш, Д.Голяк, И.Дедюля.

«Ак Барс» (4): Галимов; Захарчук – Эллиотт, Охтамаа – Пайгин, Йордан – Абросимов (2), Сидоров; Секач – Свитов – Азеведо, Лукоянов – Ткачёв – Чибисов, Глинкин – Попов – Глухов, Варнаков – Малыхин – Обухов. Командный штраф – 2 мин.

«Спартак» (4): Беспалов (п.в. 59.12–60.00); Провольнев – Гилрой, Калинин – Дыбленко, Кириллов (2) – Бондарев; Глазачев – Стоа – Радил, Стэплтон – Бердников (2) – Мирнов, Шмелёв – Воронин – Лещенко, Никонцев – Бобров – Потапов, Ли.

Шайбы забросили: Радил (00.49), Попов (Глинкин, Малыхин, 06.02, бол.), Малыхин (Глинкин, Эллиотт, 22.34, бол.), Захарчук (Лукоянов, 31.15), Лещенко (Воронин, Кириллов, 56.28).

комментируете для чего его приобрили?

- Как для чего? Чтобы играл в команде. Это опытный игрок, опытный нападающий, который играет давно. Мы считаем, что он сможет нам помочь.

- Яруллин отправлен в «Барс» из-за ошибки в матче с ХК «Сочи»?

- У нас есть возможность менять защитников. Идёт ротация.

- Приобретение Хлыстова – это Ваше личное желание или работа менеджеров?

- Игроками у нас занимается генеральный менеджер.

- В каком звене Вы его видите?

- Пока не могу сказать.

- Голубев практически не играет в этом сезоне. Он останется в команде?

- Он болеет.

- У Джастина Азеведо всего один забитый гол за месяц. В чём причина?

- А что я должен сказать? Он пытается, старается, просто не получается. Будем надеяться, что получится.





Северсталь

Череповец



- ★ Серебряный призер чемпионата России (2003 г.)
- ★ Бронзовый призер чемпионата России (2001 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
---	-------	------------	------	-----

ВРАТАРИ

21	Якуб Коварж	19.07.1988	185	90
62	Роман Смирягин	19.04.1990	175	82

ЗАЩИТНИКИ

2	Вадим Кудачо	24.02.1997	186	81
4	Клэй Уилсон	05.04.1983	183	87
5	Николай Стасенко	15.02.1987	195	95
7	Александр Евсеенков	02.10.1985	174	79
8	Адам Мазур	21.05.1983	183	87
36	Антон Сизов	24.07.1995	177	81
42	Илья Хохлов	20.10.1994	186	93
45	Александр Юксеев	05.03.1988	182	82
82	Денис Ежов	28.02.1985	181	85

НАПАДАЮЩИЕ

9	Дмитрий Кагарлицкий	01.08.1989	176	74
12	Владислав Кодола	30.10.1996	177	75
14	Николай Казаковцев	23.03.1990	186	86
15	Юрий Трубачёв	09.03.1983	173	92
19	Александр Авцин	19.03.1991	190	95
24	Руслан Карлин	02.02.1992	186	86
28	Даниил Вовченко	04.04.1996	177	78
32	Евгений Монс	23.03.1989	194	105
48	Игорь Магогин	16.09.1981	172	81
53	Павел Чернов	30.01.1990	180	85
63	Войтех Полак	27.06.1985	179	80
67	Арсений Хацей	28.01.1994	188	89
74	Сергей Монахов	20.05.1991	175	75
81	Максим Трунёв	07.09.1990	182	90
84	Алексей Угаров	02.01.1985	174	81
96	Сергей Лапин	20.04.1996	178	78
98	Артём Воробьёв	15.07.1993	184	81

Капитан команды – Александр ЕВСЕЕНКОВ

Бомбардиры «Северстали» («гол+пас») на 27 декабря

Дмитрий Кагарлицкий 35 (12+23)	Евгений Монс 14 (8+6)
Максим Трунёв 22 (11+11)	Игорь Магогин 8 (4+4)
Павел Чернов 20 (11+9)	Александр Евсеенков 8 (2+6)
Юрий Трубачёв 20 (5+15)	Руслан Карлин 6 (5+1)
Даниил Вовченко 19 (9+10)	Николай Стасенко 6 (1+5)
Войтех Полак 15 (7+8)	Сергей Монахов 5 (4+1)
Адам Мазур 15 (3+12)	Денис Ежов 5 (2+3)

Президент

Александр Николаевич
КРЯТАЛОВ

Вице-президент

Юрий Александрович КУЗИН

Директор

Алексей Валентинович
КОЗНЕВ

Главный тренер

Александр Вячеславович
ГУЛЯВЦЕВ

Тренеры

Альберт Леонидович ЛОГИНОВ
Андрей Леонидович КОЗЫРЕВ

Тренер вратарей

Дмитрий Анатольевич
ХОМУТОВ

Тренер по физподготовке

Игорь Михайлович ЗАХАРОВ

Начальник команды

Вячеслав Александрович ЮНИН

Матч обслуживают:

Главные арбитры

Николай АКУЗОВСКИЙ № 18

Павел ОВЧИННИКОВ № 2

Линейные судьи

Алексей МАЙТАК № 80

Евгений ПРОНСКИХ № 90

Виталий Ситников 5	(1+4)
Клэй Уилсон 5	(1+4)
Игорь Скороходов 3	(3+0)
Антон Сизов 3	(0+3)
Андрей Шефер 3	(0+3)
Александр Авцин 2	(1+1)
Николай Казаковцев 2	(1+1)
Якуб Коварж 1	(0+1)
Евгений Орлов 1	(0+1)

ХУДШИЙ СЕЗОН В КХЛ

Минувший сезон уже вошёл в многолетнюю историю «Северстали» как самый худший за всё время выступления команды в Континентальной хоккейной лиге. Третий год подряд наши гости досрочно завершили чемпионат, за долго до окончания регулярного первенства растеряв все шансы на попадание в число участников плей-офф. Последнее 14-е место в Западной конференции с отставанием в 31 очко от кубковой зоны – таким был невесёлый итог выступления «Северстали».

Одержав меньше всех команд в КХЛ побед в основное время (12) и потерпев больше всех поражений

(34), «сталевары» сумели опередить в общей турнирной таблице лиги лишь новокузнецкий «Металлург». 27-е итоговое место в общей турнирной таблице КХЛ стало абсолютно худшим за всё время выступления «Северстали» (до сих пор вологодская команда, как бы неудачно ни играла, ни разу не финишировала в третьем десятке участников чемпионата).

Лучшим бомбардиром «Северстали» второй год подряд стал нападающий Дмитрий Кагарлицкий, набравший по системе «гол+пас» 37 (16+21) очков.

Итоги выступления команды подвёл директор «Северстали»

Алексей Кознев: «Можно сказать, что сезон был провальным. Причины этого будут определены в ходе тщательного анализа. Когда стало понятно, что команда не попадает в плей-офф, и началась ротация состава, доверили место на льду молодым ребятам. В какой-то мере, наверное, в игровом и турнирном смысле это был шаг назад, но мы не смотрели на результат, а работали на перспективу в надежде на то, что в ближайшем будущем эти ребята помогут сделать нам два шага вперед. Упрекнуть игроков в нежелании, расхолаживании и безразличии не могу, команда всегда играла до конца и проявляла характер. Все работали, все отдавались, но в силу ряда причин, объективных и субъективных, мы имеем тот результат, который имеем».



«АК БАРС» - «СЕВЕРСТАЛЬ»:

ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ

В рамках чемпионатов страны соперники встречались 114 раз: в активе казанцев 69 побед при 9 ничьих и 36 поражениях (разница шайб 392–306).

Единственная встреча «Ак Барса» и «Северстали» в нынешнем сезоне состоялась 3-го сентября в Череповце и завершилась победой «барсов» – 3:2от (Свитов, Сидоров, Ткачёв; Скороходов, Чернов).



Вскоре после завершения минувшего сезона «Северсталь» объявила о перестановках в руководстве команды. Новым главным тренером стал 42-летний специалист Александр Гулявцев, один из лучших игроков в истории пермского хоккея, последние пять сезонов успешно возглавлявший «Молот-Прикамье». Тренерский штаб «Северстали» также пополнили Альберт Логинов (работавший главным тренером курганского «Завраля») и Дмитрий Хомутов (экс-тренер «Молота-Прикамье»).

Игровые порядки команды были призваны укрепить: вратарь Якуб Коварж («Автомобилист»), защитник Александр Евсеенков («Не-

Говоря о целях команды на сезон, генеральный менеджер «Северстали» Евгений Михалкевич, в частности, отметил: «Безусловно, нужно попробовать попадать в плей-офф, но важно и вернуть болельщиков на трибуны. Нужно вернуть интерес, который пропал с последними неудачами. Надеемся, будет лучше».

Позади уже две трети регулярного первенства, и надо сказать, что наши гости одинаково далеки от успешного выполнения обеих поставленных

Казанским любителям хоккея советуем обратить внимание на игру лидеров «Северстали» в нынешнем сезоне. Вратарём №1 является Якуб Коварж (91,0% отражённых бросков и коэффициент надёжности 2,54). В защите выделим Адама Мазура – одного из самых самоотверженных игроков КХЛ (87 заблокированных

НОВЫЕ ТРЕНЕРЫ, НОВЫЕ ИГРОКИ

фтехимик»), Денис Ежов («Витязь»), Клей Уилсон (ХК «Сочи»), Адам Мазур («Кярпят»), Александр Юкеев («Сарыарка»), нападающие Игорь Магогин («Лада»), Виталий Ситников, Евгений Орлов (оба – «Югра»), Роман Бердников («Металлург» Нк), Руслан Карлин («Молот-Прикамье»).

Покинули «Северсталь»: вратари Сергей Магариллов («Ермак»), Степан Горячешких («Торпедо» У-К), защитники Маттиас Карлссон («Карлскруна»), Ондřej Немец («Комета» Брно), Динар Хамидуллин («Нефтяник»), нападающие Вадим Бердников, Анатолий

Никонцев (оба – «Спартак»), Евгений Ковыршин («Динамо» Мн), Сергей Демагин («Лада»), Артём Крюков.

По ходу текущего сезона «Северсталь» пополнили форварды Алексей Угаров («Амур»), Александр Авцин («Динамо» М), Арсений Хацей («Югра»), Войтех Полак («СайПа»). В свою очередь, наши гости расстались с защитником Андреем Шефером, нападающими Виталием Ситниковым, Игорем Радуловым, Игорем Скороходовым, Евгением Орловым, Романом Бердниковым, Сергеем Купцовым, Дмитрием Михайловым.

ДВЕ ЗАДАЧИ «СЕВЕРСТАЛИ»

задач. Две «чёрных» серии из 9 поражений кряду на старте чемпионата и 10 проигрышей подряд на осенне-зимнем рубеже поставили большой знак вопроса на возможном участии «Северстали» в предстоящем розыгрыше Кубка Гагарина. Отставание от зоны плей-офф уже составляет 15 очков, а отчаянная борьба конкурентов за «место под солнцем» тем временем всё более обостряется.

К сожалению, неудачное выступление «Северстали» не способствовало привлечению зрительского интереса к игре команды. На сегодняшний день «сталеваары» являются самой малопосещаемой командой Западной конференции, причём – как дома, так и на выезде Шеститысячный Ледовый дворец в Череповце в нынешнем сезоне заполняется, в среднем, менее, чем наполовину.

НА КОГО СМОТРИМ?

бросков соперников – 3 место в лиге) и Николая Стасенко (показатель надёжности «плюс 8»). Безусловный лидер «Северстали» – нападающий Дмитрий Кагарлицкий, один из лучших бомбардиров чемпионата (12 го-

лов + 23 передачи), имеющий, к тому же, в активе три победные шайбы. Отметим также двух форвардов, имеющих положительный «плюс/минус» – Войтеха Полака (+8) и Павла Чернова (+7).

Партнеры Чемпионата КХЛ сезона 2016/2017



Генеральный партнер



Официальный партнер



Партнер



Партнер



Партнер



Партнер



Поставщик



«АК БАРС»: МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Игра не сложилась. Допускали очень много ошибок. Ничего не получилось. Повторюсь, очень много суеты и неправильных решений».

- Когда состоится дебют Дениса Хлыстова?

- Пока не готов вам ответить на этот вопрос. Он тренируется.

Алексей ЯРУШКИН

(и.о. главного тренера «Спартака»):

«Попытались сегодня играть строго, и счет долго держался 0:0 – такая игра шла до первой ошибки. Мы, наверное, лучше реализовали свой момент, плюс выстояли важное меньшинство в концовке».

41

«Спартак» – «Ак Барс»

(Москва) – (Казань)

1:0 (0:0, 0:0, 1:0)

6 декабря. Москва. Малая спортивная арена «Лужники».
7531 зритель. Судьи: Г.Шукис, Д.Наумов, Н.Шалагин, Д.Шишло.

«Спартак» (6): Беспалов; Провольнев – Гилрой, Калинин – Дыбленко, Кириллов – Бондарев, Сергиенко; Глазачев – Стоа (4) – Радил, Стэплтон – Бердников – Мирнов, Лещенко (2) – Воронин – Шмельёв, Ли – Бобров – Потапов.

«Ак Барс» (2): Гарипов (Галимов, 12.39–20.00; п.в. 58.55–59.29); Захарчук – Эллиотт (2), Охтамаа – Пайгин, Йордан – Абросимов, Сидоров; Секач – Свитов – Азеведо, Лукоянов – Ткачёв – Чибисов, Глинкин – Попов – Глухов, Варнаков – Малыгин – Обухов.

Шайбу забросил Стоа (Дыбленко, 52.10).

- Почему не играет Александр Васильев и что за повреждение получил в гостевом матче с «Ак Барсом» Анатолий Никонцев?

- Васильев травмировался в игре с «Нефтехимиком», надеемся, после перерыва он будет в строю. Никонцева же мы, скорее всего, потеряли до конца сезона.

- Сегодня на матче присутствовал гроссмейстер Сергей Карякин, можно сказать, он принес команде удачу. Не хотите привлечь его на мастер-класс, чтобы развить у команды логическое мышление?

- Я – нет.

- А сами в шахматы играете?

- Нет.

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Была достаточно быстрая игра, были интересные и острые моменты. Нам, конечно, было сложно, особенно – в третьем периоде. Соперник прижал нас к нашей зоне, мы никак не могли выбраться. Но ребята выдержали, они – молодцы».

Вячеслав БУЦАЕВ

(главный тренер ХК «Сочи»):

«Во-первых, хочу поздравить команду соперника с победой. Сегодня мы провели хороший матч, но, к

42

ХК «Сочи» – «Ак Барс»

(Сочи) – (Казань)

1:2 (1:1, 0:1, 0:0)

8 декабря. Сочи. Ледовый дворец «Большой».
5637 зрителей. Судьи: П.Комаров, К.Оленин, А.Майтан, Е.Пронских.

ХК «Сочи» (6): Барулин (п.в. 57.57–59.23, 59.29–60.00); Александров – Хомицкий, Фантенберг – Мамашев, Мамкин – Кузнецов; Крикунов – О'Делл – Костицын, Скачков – Максвелл – Петерссон, Левицкий (2) – Яценко – И.Захарчук (2), Толлеко (2) – Мерескин – Падакин.

«Ак Барс» (8): Галимов; С.Захарчук (2) – Мусин, Охтамаа – Яруллин, Абросимов – Эллиотт, Пайгин; Лукоянов – Свитов – Азеведо, Жуков (2) – Ткачёв – Чибисов, Глинкин – Попов (2) – Глухов, Варнаков – Малыгин (2) – Обухов.

Шайбы забросили: Свитов (Азеведо, 05.32, бол.), Костицын (Фантенберг, 13.37, бол.), Малыгин (Обухов, Эллиотт, 38.14). На 21.12 Скачков не реализовал штрафной бросок.

сожалению, очками не довольствовались. Претензий по самоотдаче, по игре и по тому, как сегодня действовала команда, у нас нет».

- Каково состояние Хомицкого?

- Сейчас будет обследование. Но не думаю, что оно удовлетворительное.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередной матч Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею в Ледовом дворце «Татнефть Арена» состоится во вторник, 3-го января. «Ак Барс» встречается с командой «Трактор» (Челябинск). Начало матча – в 17:00.

СЛЕДИТЕ ЗА РЕКЛАМОЙ! ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Мы сыграли так, как сыграли. Ребята старались, но не всё получилось. Есть, над чем работать. Будем делать это. Отсутствие Азеведо? Не думаю, что причина поражения в этом».

Петерис СКУДРА

(главный тренер «Торпедо»):

«Хороший матч, хорошо разобрали соперника. Ребята – молодцы, сыграли с должной отдачей. Некоторые вышли с повреждениями, получали травмы, но возвращались. Спасибо им за борьбу, за самоотдачу. Отмечу атмосферу на стадионе, была отличная поддержка».

43

«Торпедо»

(Нижегородская область)

«Ак Барс»

(Казань)

2:0 (1:0, 0:0, 1:0)

10 декабря. Нижний Новгород. Культурно-развлекательный комплекс «Нагорный». 5530 зрителей. Судьи: В.Гашилов, С.Морозов, Т.Кучава, А.Михель.

«Торпедо» (8): Проскураков; Аляев (2) – Егоршев (2), Воробьев – Осипов, Вишневский – Шуленин (2), Родионычев; Норман – Грачев – Эштон, Фролов – Семин – Даугавиньш (2), Потапов – Галузин – Макмиллан, Жердев – Рассказов – Кулёмин, Мозер.

«Ак Барс» (6): Гарипов (п.в. 58.51–59.06); Захарчук – Мусин, Яруллин – Охтамаа, Абросимов – Эллиотт (2), Пайгин; Лукоянов – Свитов (4) – Хлыстов, Жуков – Ткачев – Чибисов, Глинкин – Попов – Глухов, Варнаков – Мальхин – Обухов.

Шайбы забросили: Мозер (Жердев, 18.57), Норман (Эштон, 59.06, п.в.).

- Возвращение Сёмина после повреждения – это необходимость из-за дефицита, или настрой самого игрока?

- Те, кто могли сегодня играть, они вышли. Кулёмин играл на уколах, тот же Сёмин «зашился». Мне нравится, что у нас такой коллектив, в котором ребята рвутся в бой. Они все молодцы.

- Как оцените появление Максима Осипова в составе сборной России?

- Оценивать его будут тренеры национальной команды. Я же могу сказать, что работаю вместе с ним четыре года, всё это время он растёт как игрок. Он очень много работает, не только на тренировках, но и самостоятельно. Я очень рад за него.

ПОСЛЕМАТЧЕВАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(главный тренер «Ак Барса»)

«Сложная была игра. Между нашими командами всегда такие игры, и я очень рад, что мы смогли достойно сыграть и добиться результата».

- Трое ваших игроков были вызваны в сборную для участия в Кубке Первого канала, Ваше отношение к этому?

- Мы просто перенесли эту игру, она должна была состояться 20-го декабря. Поэтому так получилось.

- Как оцениваете дебют звена Чибисов – Хлыстов – Григоренко?

- Я считаю, они сделали свое дело.

44

«Нефтехимик»

(Нижекамск)

«Ак Барс»

(Казань)

1:2 (0:0, 1:2, 0:0)

13 декабря. Нижнекамск. Ледовый дворец «Нефтехим Арена». 6050 зрителей. Судьи: К.Оленин, М.Сидоренко, Я.Палей, А.Сысыев.

«Нефтехимик» (8): Колппанен (п.в. 59.12–60.00); Кинрейд – Лямин, Лecomцев (4) – Огурцов, Брынцев (2) – Сергеев (2), Березин; Секстон – Брюле – Гюнге, Столяров – Польшгалов – Миловзоров, Квартальнов – Жуков – Порядин, Макаров – Якимов – Коньков.

«Ак Барс» (14): Гарипов (2); Захарчук – Мусин, Яруллин – Охтамаа, Абросимов (2) – Эллиотт (2), Пайгин; Лукоянов – Свитов – Азеведо, Глинкин – Попов – Глухов, Григоренко – Хлыстов – Чибисов (4), Варнаков (2) – Мальхин – Обухов (2).

Шайбы забросили: Пайгин (Глинкин, Яруллин, 33.07, бол.), Свитов (Пайгин, Эллиотт, 34.12, бол.), Кинрейд (Лямин, Жуков, 36.37).

Андрей НАЗАРОВ

(главный тренер «Нефтехимика»):

«Хочу поздравить коллегу с победой. У нас было много большинства, не забивали, отсюда результат – проиграли игру. Движение было неплохое, рад за ребят, услышали, что надо двигаться. Но когда нет голов, нет побед».

- Насколько были оправданы наши удаления?

- Вы знаете, это дерби, тяжелая игра: все на взводе, все хотят выиграть. И, конечно, никто специально не хочет удаляться. В принципе, сегодня мы неплохо оборонялись, если не брать эти два гола в меньшинстве за одну минуту. Ложились под шайбу самоотверженно, играли до конца. Но надо забывать.

Официальная программа

ООО «СКП «Татнефть – Ак Барс»

Руководитель редакционного совета:

Начальник отдела внешних коммуникаций ООО РИА «Тайм»

Наил Хуснутдинов

Руководитель проекта:

Ведущий менеджер ООО РИА «Тайм» по спонсорским и рекламным контрактам

Гульнара Габдуллина

Автор текста и редактор:

пресс-атташе ЖК «Ак Барс» Марат Фархеев

Дизайн и верстка: Вадим Китаев

Отпечатано в типографии ООО «Татграф»

Размещение рекламы:

тел\факс: (843) 5338232

e-mail: akbarstatneft65@mail.ru

www.ak-bars.ru



ООО «Татнефть-АЗС Центр»

Официальный спонсор
матчей с участием ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»

ДТ
ЕВРО 5



ТАНЕКО

ДТ ТАНЕКО ЕВРО 5

ВЫБИРАЙ ЛУЧШЕЕ!

- Увеличивает мощность двигателя
- Экономит топливо
- Заботится об окружающей среде



АО «ТАНЕКО» -

Официальный спонсор матчей с участием ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»